
 
 

                               
 
 
 
TISKOVÁ INFORMACE č. 11 
Ohlasy jezdc ů po t řetí rychlostní zkoušce 
 
Čelo startovního pole AUTOGAMES Rallysprint Kopná má za sebou úvodní tři 
rychlostní zkoušky jubilejního dvacátého ročníku. Před kontrolou přeskupení 
v blízkosti dostihové dráhy ve Slušovicích jsme zachytili následující ohlasy jezdců. 
Hlavním tématem debat byla volba pneumatik. Pomalu zatahující se obloha každou 
chvílí věštila očekávaný déšť.  
 
 
 
Roman Kresta (Ford Focus RS WRC, startovní číslo 1):  
„Všechno v pohodě, jedeme své tempo a soutěž si užíváme. Před rallysprintem jsme 
najeli v rámci testu kolem třiceti kilometrů, což je zhruba třetina ostrých erzet na 
Kopné. Chceme dojet v pořádku do cíle.“ 
 
Tomáš Kostka (Citroën C4 WRC, startovní číslo 2):  
„Zatím docela sranda … Ale vážně, s Romanem jedeme podle předpokladů ve 
vteřinkách a zbytek startovního pole nám příliš nestačí. Pořebujeme lépe nastavit 
tlumiče, neboť na třetí erzetě jsme měli spoustu lehčích krizovek. Vidím však, jak 
Roman jede a kde brzdí. Musíme nyní změnit v servisní zóně nastavení a případné 
nebezpečí výletu mimo trať eliminovat.“ 
 
Antonín Tlus ťák (Mitsubishi Lancer WRC 05, startovní číslo 3): 
„Jsem spokojený, neboť na první dva nemáme, oba jedou perfektně. Překvapilo mě, 
že držíme s Romanem krok, neboť jsme čekal jsem větší rozdíl.“ 
 
Roman Odložilík (Citroën C4 WRC, startovní číslo 4): 
„Časy jsou doslova mizerné, neboť chyba je na mé straně. Auto je úžasné a jede se 
s ním parádně, ale pneumatiky mám po třech erzetách téměř nesjeté. Změna oproti 
xsaře je obrovská. Rychlostní zkoušky tady dobře poznám, ale trať je těžká. 
Každopádně se stále učím a věřím, že se budu postupně s „céčtyřkou“ zrychlovat.“ 
 
Daniel Trunkát, spolujezdec Jaromíra Tarabuse  (Ško da Fabia S2000, startovní 
číslo 5): 
„Jsme spokojeni, jedeme na Kopné z důvodu testování před dalšími podniky. Měli 
jsme drobnou krizi na dvojce. Nyní to vypadá na změnu počasí, za což jsme rádi. Na 
mokru nemáme s fabií najetý doposud ani jeden kilometr.“ 
 
Miroslav Jakeš (Mitsubishi Lancer EVO IX, startovní  číslo 6): 
„Zatím je to v pohodě. Všichni jedou v domácím prostředí a velmi rychle. Martin 
Bujáček nám na začátku bohužel ujel.“ 



 
 
 
 
 
Jozef Béreš jr. (Škoda Fabia S2000, startovní číslo 7): 
„Jede se nám v pohodě. Testujeme tady dva týdny před slovenským mistrákem 
v Topoľčanech, proto musíme dávat pozor na auto, aby zůstalo nepoškozeno. Musím 
se především vzpamatovat po ráně v Prešově a sehrát se po delším době opět se 
staronovým spolujezdcem Petrem Starým.“ 
 
Martin Bujá ček (Mitsubishi Lancer EVO IX, startovní číslo 8): 
Podařilo se nám skvěle začít. Vedli jsme skupinu, ale máme problémy s turbem, 
ztráta je velká a v servisu zřejmě skončíme. Je to škoda, co se dá dělat….“ 
 
Václav Dunovský (Škoda Fabia S2000, startovní číslo 9): 
„Měli jsme standardně vlažný začátek. Na závěr sekce jsme se dostali do tempa, ale 
na poslední erzetě přišly drobné chybičky. Uvidíme, co s námi udělá přicházející déšť. 
Technicky jsme připraveni, nicméně uvidíme, co já jezdecky a psychicky.“ 
 
Jan Sýkora (Mitsubishi Lancer EVO IX, startovní číslo 10): 
„V klidu jsme první vložku prodali. Čekali jsme, že od domácích borců budeme hodně 
dostávat, ale držíme se. Nyní bude záležet na volbě pneumatik. Čeká 
nás každopádně loterie.“ 
 
Jaromír Tomaštík (Subaru Impreza WRC, startovní číslo 11): 
„ Tratě jsou tady krásné, soupeři rychlí, ale neřadí nám auto. Technik přijede až po 
závodě. Spíše se letošní Kopnou protrápíme a budeme si závod užívat.“ 
 
Karel Trn ěný (Škoda Fabia WRC, startovní číslo 12): 
„Na první erzetě jsme nemohli nastartovat a každá ztracená vteřinka je známa. Stálo 
nás to tři místečka, ale líbí se nám tady.“  
 
Lumír Firla (Mitsubishi Lancer EVO IX, startovní číslo 15): 
„Průběh hodnotím špatně, vůbec nám to nejde. Na první erzetě jsme nabrali ztrátu, 
zkrátka nějak nám to nejde.“  
 
Martin B řezík (Mitsubishi Lancer EVI IX, startovní číslo 16):  
„Vložky jsou krásné, je sucho, ale nyní to přijde. Čeká nás loterie ohledně volby 
pneumatik. Máme dost času, abychom zvolili vhodné gumy.“  
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